

Tájékoztató az Axion EuroShell kártya használatáról SCnet Törzsvásárlók részére

Fontos: A Shell kártya kényelmes és zökkenőmentes használatához kérjük figyelmesen olvassa el az alábbi tájékoztatót!

Shell tankoló-kártya előnyei:

- Gázolaj tankolása esetén bruttó **16,51 Ft/l** azonnali kedvezmény*
 - Benzin tankolása esetén bruttó **9,00 Ft/l** azonnali kedvezmény*
 - Prémium üzemanyagok tankolása esetén bruttó **25,40 Ft/l** azonnali kedvezmény*
 - Bármilyen üzemanyag tankolása esetén **1%** SCnet Termékpartneri visszatérítés
 - Poggyászbiztosítás
 - Balesetbiztosítás
 - Jogvédelemi segítségnyújtás és biztosítás
 - Assistance szolgáltatás: Magyarország területén 150 km távolságig ingyenes tréler biztosítása bármilyen műszaki vagy baleseti esemény bekövetkezésekor
- Szerviz24 szolgáltatás a **+36 1 458 4459** számon hívható

EuroShell Utasbiztosítás szolgáltatás-táblázat

Térítési összeg

Egészségügyi segítségnyújtás és biztosítás

Orvosi és mentési költségek térítése	4 000 000 Ft
Egyéb költségek (pl. telefon, taxi)	100 000 Ft
Hazaszállítás megszervezése, a felmerült többletköltségek térítése (mentőrepülőgépes szállítás is orvosilag indokolt esetben)	limit nélkül
Holttest hazaszállításának megszervezése, a felmerült költségek térítése	limit nélkül

Poggyászbiztosítás

Útipoggyászra vagy útiokmányra vonatkozó térítés összesen:	120 000 Ft
Útiokmányok pótlására vonatkozó költségtérítés	10 000 Ft

Jogvédelmi segítségnyújtás és biztosítás

Óvadék és a felmerülő költségek megfizetése, valamint ügyvéd munkadíja	500 000 Ft
--	------------

Shell Assistance szolgáltatás:

Magyarország területén 150 km távolságig ingyenes tréler biztosítása bármilyen műszaki vagy baleseti esemény bekövetkezésekor. A Szerviz 24 (éjjel nappal hívható) szolgáltatás, a **+36 1 458 4459** telefonszámon érhető el. A biztosítás feltételei és az assistance szolgáltatás részletei az alábbi linken érhetők el:

<https://www.shell.hu/business-customers/shell-fuel-card/why-get-a-shell-fuel-card/on-the-road-services/breakdown-assistance.html>

Az azonnali kedvezmény jóváírása:

Tankoláskor a Shell a kútoszlopon jelzett összeget emeli le a kártyáról. A kedvezmény jóváírása a Shell központi rendszerében történik és néhány órán belül jóváírásra kerül a kártyára a kedvezmény összege, mely ekkor költhetővé válik.

Fizetés menete a Shell kutaknál

Fontos szabály, kérjük pontosan betartani:

A Shell Tankoló-kártyával csak és kizárólag üzemanyagot lehet vásárolni, shop termék vásárlására a kártya nem alkalmas. Ha Shop terméket vásárol, azt kérjük külön blokkoltatni, és más fizetőeszközzel fizetni, ellenkező esetben a kártyával nem lehet fizetni a tankolást sem.

Tankoláskor a kártyán, a kútoszlopon jelzett összegnek kell rendelkezésre állnia. Fizetéskor nincsen lehetőség készpénzzel, vagy bankkártyás fizetéssel kiegészíteni.

Ha nincs elég feltöltött egyenleg a kártyán, készpénzzel, vagy saját bankkártyával kell kifizetni a tankolását. Ebben az esetben a számla nem az Axion nevére kerül kiállításra és a **kedvezmény nem kerül jóváírásra.**

Fizetés a kártyával és PIN kód használatával történik. Lehetőség van a kilométer óra állás rögzítésére is. Ha erre nincs szükség a kilométer kérdésnél írjon O-át.

Számlakiállítás a Shell kutakon

Tankoláskor a Shell kútnál a számla az Axion Group Kft. nevére kerül kiállításra. Kérjük a blokkot gondosan őrizze meg, mert így követhető a kártya aktuális egyenlege.

Amennyiben tankolásairól szüksége van saját nevére vagy cégére szóló számlára, akkor ezt az igényét kérjük a axg.shell@gmail.com email címre jelezze és tankolásairól az Axion Group Kft. által 2 hetente kiállított számlákat továbbítják az Ön részére. Minden számlázással kapcsolatos problémát erre az email címre kérünk jelezni.

Kártya díjak és kondíciók:

Kártyadíj első évben:	5 588 Ft / kártya
Kártyadíj a második évtől:	3 500 Ft/ év
Kártya első feltöltésének minimum összege	50 000 Ft
Kártya további feltöltésénem minimum összege	limit nélkül
Első tankolás maximális összege	9 999 Ft
További tankolások maximális összege	limit nélkül
Kártyán egyidejűleg elérhető maximális egyenleg	360 000 Ft

Kártya megrendelésének folyamata:

1. SCnet Online utalványt kell készítenie 5 588 Ft értékben az Axion Group Kft. - Shell tankoló kártya partnerünkhöz, mely utalvánnyal a kártya első éves díja kifizetésre kerül.
2. Irodánk a törzsvásárlói regisztrációjakor megadott email címre megküldi a kártya igényléshez szükséges szerződést, melyet kinyomtatva, aláírva az SCnet iroda részére kell megküldeni postai úton. Ebben az email-ben megírjuk Önnek a kártyájának számát, mely minden esetben OPEN szóval kezdődik, melyet 2-3 számjegy követ.
3. Első töltésének összegét, mely 50 000 Ft kell legyen az Axion Group Kft.-nek a CIB Banknál vezetett **10700103-70648429-51100005** számú bankszámlájára kell utalnia/befizetnie és a közlemény rovatban **CSAK ÉS KIZÁRÓLAG** az előző pontban említett emailben megtalálható kártyaszámát kell feltüntetni! Az utalás/befizetés igazolását kérjük őrizze meg, mert a kártya átvételéhez szükséges lesz bemutatni.
4. Az előző pontban leírt 50 000 Ft-os utalás/befizetés igazolás bemutatását/megküldését követően, valamint a szerződés leadását/beérkezését követően kártyáját személyesen átveheti Budapesti irodánkon, illetve lehetőség van a kártya GLS általi kézbesítésére 1 300 Ft-os költségért, mely kézbesítését email-en kell kérni az iroda@scnethu.com email címre írva.
A kártya átvételekor szükséges a Törzsvásárló és az Axion Group Kft. közötti szerződés megkötése, a szerződés megkötésére személyes átvétel esetén irodánkon is van lehetőség, GLS kézbesítés esetén pedig irodánk email-en küldi meg a törzsvásárló részére a szerződést, melyet kérünk 2 példányban kinyomtatni és aláírva visszajuttatni irodánk címére: 1191 Budapest, Üllői út 206. SCnetwork Mo. Kft.

Kártya töltése:

EuroShell tankoló kártyáját feltölteni az előzőekben már leírt módon, közvetlenül az Axion Group Kft. CIB Bank-nál vezetett **10700103-70648429-51100005** számú bankszámlára történő befizetéssel/utalással lehet, a befizetésnél/utalásnál a közlemény rovatba minden esetben a kártyára írt kártyaszám kell szerepeljen, mely OPEN szóval kezdődik.

Tehát ha a OPEN123 kártyaszámú tankoló kártyával rendelkezik és szeretne 10 000 Ft-ot a kártyájára tölteni, akkor az utalásnál/befizetésnél a közlemény rovatban az alábbi szövegnek kell szerepeljen: OPEN123

Az Axion Group Kft. a kártyákra töltött összegeket az utalást/befizetést követően 2 munkanap alatt írja jóvá a kártyán, megfelelő közlemény rovat esetén, amennyiben a közlemény rovatba nem a fentiek szerinti közlemény kerül, a kártyán való jóváírás több munkanapot is igénybe vehet.